
Rozwiązanie zadania z 04.05 (poniedziałek) 

 

Zadanie 

Oblicz: 

(-16) : 2 = -8 

12 : (-3) = -4 

250 : 10 = 25 

(-25) : (-5) = 5 

32 : (-8) =  -4 

(-50) : (-10) = 5 

(-150) : 50 =  -3  

 

Jeśli masz wszystko dobrze zasłużyłeś na „czerwonego” plusa! 

Wpisz go sobie sam lub niech Rodzic Ci go wpisze. 

 

 

Licz plusy „czerwone” od  środy - 25.03 – gdy nazbierasz  

6 dać mi znać przez dziennik lub na e-maila  

irenaszklorz@onet.pl  

Wpiszę Ci ocenę z pracy na lekcji.  

 

mailto:irenaszklorz@onet.pl

